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2cosx + €. Yroloyiote kat tundote oto 3/10

1. 'Eow 1 ouvdpon f(z) =z
apxeto pe ovopa “data” tig tipég g oe 50 wanéxovia onpeia oto 61-
dotpa [0, 2] (ota 50 onpeia neptdapBavoviat kat ta dxpa). 1o apyeio
va oxnuatioete §Uo otrAeg: 1 npwtn Sa arotedeital ano ta oangxovia
onpeta kat n devtepn anod g avtiotoikeg tpég g f(x). Ot pég mou
9a tunwoete va €xouv 4 dekadikd yneia.

2. Bpeite 10v HiKpotEPO JekO aképato mou Swaipeitat akpBog (6nAadr 3/10
X®pig urtdAoiro) ard 6Aoug toug aptdpoug petady 1 kat 20.

3. TToAAoi mepittol aképatot apibpol propouv va ypagtouv g abpoopa 4/10

£VOG TIPAOTOU ap1O10U KAl ToU SUTAACI0U KATIO0U TETPAY®VOU

9 = 7T+2x12
15 7+2x 22
27 = 19+ 2 x 22

Bpette tov pikpotepo neptttd aképalo apifpo mou AEN eivat icog pie éva
1€t010 ABpolopa.

Yrevdupion: évag 9eTikOg akéPalog Agyetal pmtog av Statpeital akplBog
povo and 1o 1 xat tov eautd tou. To 1 Sev Sewpeital mpwtog.

Ynodeiln: évag apiOpog n propel va ypagei ovotnpatikd og ddpotopa
duodpovageing: n=14+n—-1)=2+(n—-2)=...

Awdprela: 3 opeg KaAr srmtuyia!



